



Erratum

(art. 10, al. 1, LPubl)

Ordonnance sur la conduite automatisée (OCA)

du 13 décembre 2024 (RO 2025 50; RS 741.59)

Titre

Au lieu de:

Ordonnance sur la conduite automatisée (OCA)

Lire:

Ordonnance sur la conduite automatisée (OCAut)

21 février 2025

Chancellerie fédérale

